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Június 11. és 14. között a Dunakorzón találkozhatnak az olvasók a nemzeti könyvtár
kiadványaival.
 

[1]

 

A Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülése rendezvényén, a magyar könyv ünnepén a
Dunakorzó 63-as standján szeretettel várjuk az olvasókat válogatott non-fiction könyvkínálatunkkal,
többek között ismeretterjesztő, irodalom- és művelődéstörténeti díszalbumokkal, konferencia- és
tanulmánykötetekkel, könyv-, sajtó- és művelődéstörténeti szakmunkákkal.

 

Időpont: 2026. június 11–14.
Helyszín: Dunakorzó, 63-as stand
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Fb-esemény [2] 

 

Az OSZK kiadványai [3]
Térképek a kiállítók elhelyezkedéséről [4]
A 97. Ünnepi Könyvhét honlapja [5] 

 

PROGRAMJAINK
Munkatársaink beszélgetésekre, könyvbemutatókra
is invitálják az érdeklődőket a hétvége során.

 

Június 13., szombat 14.00
Vörösmarty tér, Nagyszínpad

Kossuth Lajos különleges könyvtára

 

„Hódoló tisztelettel…” Dedikált könyvek, különleges kötetek Kossuth Lajos könyvtárából. Írta: Elbe
István. Borító- és könyvterv: Kóbor Szilvia (OSZK, Budapest, 2026).
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[6]

A kötetről Elbe István, az Országos Széchényi Könyvtár művelődéstörténész kutató munkatársa, a
kötet szerkesztője és Hermann Róbert történész, a könyv lektora beszélgetnek.

A nemzeti könyvtárban külön kezelt, úgynevezett kegyeleti gyűjteményként őrizzük Kossuth Lajos
Torinóból hazahozott magánkönyvtárát. E gyűjtemény értékét és egyediségét tulajdonosának
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személye adja, illetve azok az ajándék kötetek, amelyeket életének emigrációban töltött 44 éve alatt
kapott. A páratlan gyűjteményről szóló kötet szerkesztője Elbe István művelődéstörténész, a Kossuth-
könyvtár kutatója, a nemzeti könyvtár munkatársa (további információ). [7]

 

Június 13., szombat 15.30
Vigadó tér, Kisszínpad

Egy 17. századi Indiana Jones, Henry Blount utazása a Közel-Keleten

 

Henry Blount: Utazás a Közel-Keleten. Szerkesztette: Bakonyi Zsuzsanna. Borító- és könyvterv: Kóbor
Szilvia (OSZK, Budapest, 2026).

A kötetet bemutatja Bakonyi Zsuzsanna, az Országos Széchényi Könyvtár kutatója, a könyv
szerkesztője és Várkonyi Gábor történész, a kötet lektora.    

[8]

Henry Blount különös vonzalmat érzett a titkok megfejtése iránt, ezért nagy reményekkel indult
útnak a Közel-Keletre 1634-ben, hogy felfedezze az Oszmán Birodalmat. I. Károly angol király
kereskedelmi tanácsadójaként hajón, lovon, tevén és gyalog haladva tizenegy hónap alatt több mint
hatezer mérföldnyi utat tett meg, közben fegyverrel és gyertyával a kezében sírkamrákba kúszott
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be, tiltott kikötőbe merészkedett, de vendégeskedett a kairói pasa palotájában is. Kiváló
képességeinek és jó szerencséjének köszönhetően – noha nap mint nap fenyegette a veszély – nem
adták el rabszolgának. Izgalmas útibeszámolója nemcsak kalandjait meséli el, hanem többek közt az
állam alapjairól, a hatékony igazságszolgáltatásról, de a kávéfogyasztás hasznáról is értékes és
megfontolandó gondolatokkal szolgál (további információ). [9]

 

Az OSZK eseményei a 97. Ünnepi Könyvhét [5] programjaként valósulnak meg.

 

 

DEDIKÁLÁS
 

Június 12., péntek 15–16 óra között
Vörösmarty tér, 29. stand. 

 

Munkatársunk, Vasné dr. Tóth Kornélia a TINTA Könyvkiadó standján dedikálja  
A régi magyar diáknyelv szótára című kötetét.
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[10]A régi magyar diáknyelv szótára  (TINTA Könyvkiadó, Budapest, 2026) időutazásra invitálja az
olvasót, az értékmentés jegyében a korábbi századok, főként a XIX. század diákéletét, az akkori
diákság szókincsét tárja elénk. Az első önálló magyar diáknyelvi szótárat Dobos Károly szerkesztette
1898-ban, mintegy 900 címszóval. E mű képezi a jelen szótár alapját, melyben már közel 1900 szó,
kifejezés található korabeli helyesírással és magyarázatokkal (további információ).  [11]

A kötetet a könyvhét előestéjén mutatják be a Józsa Judit Galériában (meghívó). [12]

 

Mindenkit szeretettel várunk!

 

 

 
2026/06/06 - 12:43 

     
Forrás webcím: http://193.6.201.226/rendezvenyek/az-orszagos-szechenyi-konyvtar-97-uennepi-
konyvheten_260611-14
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